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CLASA A VI-A

I a) Daci 3n+7,2n+6)=n+1 atunci (n+1)/Bn+7)si (n+1)/2n+6) .ocevveverere. Ip

Aplici proprietitile divizibilititii si obtine (n +1)/3(2n+6) —2(3n+ 7)adici(n+1)/4 ............ 2p

De aici deduce cd n+1€ {1,2,4},deci n€ {0,1,3} oo Ip
b) Din prima relatie rezultd ci a si b au aceeasi paritate, atunci @ — D par, .........ccocevevevevreeereeeiereeeeenne, 1p

deci C eSte PAr §i PIiM, € =2 oottt Ip

Dina+b=80sia—b=>54 obtine a =67 si b =13 prime  ....ce.eceoevvereeeeeieeeeeeeeeen 1Ip

2
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II.  Scrie relatia din enunt sub forma = SV FED e 1p
x+1 y
. 2x
Cum x€ N observi ci L ettt Ip
2x+1
v’ -
Obtine <1 care conduce la y2 = K Y e 1p
y
Adicd Y(y=1)<7, € N, deci Y E {1,2,3}  ooooooeoeeeeeceoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo 2p
2 —_—
Din 0 < <1, valorile y =1 si y =2 nu verifica conditia Y S0 Ip
2x+1 y
Pentru ¥ =3 0bine X =1 oo ot Ip

III. a) Fie (OM si (ON bisectoarele Z AOD respectiv £ BOC
Cum m(ZMON) =60° si m(LAOB) =140 obtine m(LAOM )+ m(ZBON) =80° ...1p

Deduce cd mM(ZLAOD) + mM(ZLBOC) =1607 oo eeesseseseeseonn Ip
Adicd M(LAOB) + m(LCOD) = 1607 oooooooooooeoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e Ip
I(LCOD) =207 oo Ip

b) Din(OE L (OC obtine m(LEOF) +m(LCOF) =907 ... Ip
Din (OF L (OD obtine m(£LDOC) +m(LCOF) =907 ..o Ip
M(LEOF) = M(LCOD) =207  ooooooooeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo Ip

IV. a) Din ZMAE = ZNAP ca unghiuri opuse la varf si m(ZMAN) = 1807 obtine

M(LMAD) = (LNAD) =907 oot 1p
Arati AMAD = ANAD conform C.C. sau L.U.L.  .oooiiieiieieieieieeciee e Ip
Obtine LAMD = LANP ...t Ip
Arati AAMB = AANP conform U.L.U. oot Ip
b) Din AAMB = AANP deduce [AB] = [AP] oo 1p
Fie {Q} = AD N BP ,arati AAQB = AAQP conform L.U.L.  ...cccoooerviiieiiciieieeceeee e Ip
Deduce m(ZLAQB) = m(LAQP) =909 ,deci AQ L BP  ..cooooooooeeeeoeeeeoeeeeeeeeeeeeeen Ip

BAREM DE NOTARE SI CORECTARE
Nota:
Orice alta solutie corecta se noteaza corespunzitor.



